





भारत कोकिंग कोल लिमिटेड
Bharat Coking Coal Limited
कोल इण्डिया लिमिटेड का एक अंग
(A Subsidiary of Coal India Ltd)
जन सम्पर्क विभाग
Public Relations Department

कोयला भवन
Koyla Bhawan
कोयला नगर
Koyla Nagar
धनबाद-826005
Dhanbad-826005

दिनांक -31.07.2014

प्रेस विज्ञप्ति

भारत कोकिंग कोल लिमिटेड के मुख्यालय कोयला भवन एवं क्षेत्रों से आज दिनांक 31.07.2014 को 8 अधिकारी एवं मुख्यालय से 8 कर्मचारी सेवानिवृत्त हुए। कोयला नगर के सामुदायिक केन्द्र में कंपनी के अध्यक्ष-सह-प्रबन्ध निदेशक श्री टी0 के0 लाहिड़ी की अध्यक्षता में अधिकारियों एवं कर्मचारियों के लिए सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। सेवा निवृत्त होने वाले अधिकारियों में सर्वश्री डॉ0 प्रदीप कुमार पाण्डेय, मुख्य चिकित्सा पदाधिकारी, डॉ0 दिलीप कुमार मिश्रा, उप मुख्य चिकित्सा पदाधिकारी, पशुपति नाथ वर्मा, वरीय प्रबंधक (खनन), रंजीत प्रसाद, वरीय प्रबंधक (खनन), सुरेश सिंह, वरीय प्रबंधक (खनन), संतन कुमार पाण्डेय, प्रबंधक (उत्खनन), काजल कुमार घोषदस्तीदार, उप प्रबंधक (वित्त) एवं कर्मचारी में सर्वश्री शिव प्रसाद रजवार, कार्यालय अधीक्षक, रोहित कुमार चावड़ा, कार्यालय अधीक्षक, मोती चन्द, फोरमैन (टेलीकॉम), दिलीप कुमार राय, फोरमैन (प्रेस), सत्येन्द्र सिंह, सहायक अवर निरीक्षक (सुरक्षा), कोकिल साव, फोरमैन (मैकनिकल), मुंशी ठाकुर, इलेक्ट्रीशियन, कपिलदेव सिंह, ई0 पी0 फीटर को अध्यक्ष-सह-प्रबन्ध निदेशक श्री टी0 के0 लाहिड़ी, निदेशक तकनीकी (योजना एवं परियोजना) श्री अशोक सरकार, निदेशक (वित्त) श्री अमिताभ साहा एवं निदेशक (कार्मिक) श्री बी के पण्डा ने माला पहनाकर सम्मानित किया तथा उन्हें अंग वस्त्र, श्रीफल, ग्रेच्युटी, पी एफ का चेक एवं पेन्सन पे ऑर्डर के साथ-साथ स्मृति चिह्न, सेवा प्रमाण-पत्र एवं हेल्थ कार्ड प्रदान किया।

इस अवसर पर अध्यक्ष-सह-प्रबन्ध निदेशक श्री टी0 के0 लाहिड़ी ने सेवा निवृत्त होने वाले अधिकारियों एवं कर्मचारियों को अपनी शुभकामना देते हुए कहा कि आज के इस सम्मान समारोह के माध्यम से उन श्रमवीरों को सम्मान करने का प्रयास करते हैं जिन्होंने लम्बी अवधि तक कंपनी में काम करने के पश्चात् सेवा निवृत्त हो रहे हैं और जिन्होंने कंपनी के विकास में उल्लेखनीय योगदान दिया है। आपकी यह कंपनी उन्नति की ओर अग्रसर है। कंपनी में यह उन्नति सकारात्मक सोच से आयी है जिससे कंपनी के साथ-साथ परिवार, समाज व देश का भी विकास हो रहा है। उन्होंने सेवा निवृत्त होने वाले अधिकारियों एवं कर्मचारियों के अनुभवों का वर्तमान के कर्मचारियों एवं अधिकारियों को लाभ लेने की सलाह दी। उन्होंने सेवा निवृत्त होने वाले अधिकारियों एवं कर्मचारियों के उज्ज्वल व सुखमय जीवन की कामना की।

इस अवसर पर निदेशक तकनीकी (योजना एवं परियोजना) श्री अशोक सरकार ने अपने उद्बोधन में कहा कि सेवा निवृत्त होने वाले अधिकारियों का कंपनी की उन्नति में महत्वपूर्ण योगदान है। उनके प्रति सम्मान समारोह उनकी कार्यशैली एवं कार्यक्षमता का सम्मान है जिससे कंपनी आगे बढ़ रही है। इस अवसर पर निदेशक (वित्त) श्री अमिताभ साहा ने सेवा निवृत्त होने वाले अधिकारियों एवं कर्मचारियों की सेवाओं की सराहना करते हुए उनके एवं उनके परिवार के उज्ज्वल भविष्य की कामना की। इस अवसर पर निदेशक (कार्मिक) श्री बी0 के0 पण्डा ने अपने उद्बोधन में कहा कि सेवा निवृत्त हो रहे अधिकारियों एवं कर्मचारी समाज के लिए अच्छा कार्य सोच कर करें ताकि समाज के साथ-साथ वह खुद भी लाभान्वित हों। अपने जीवन को दूसरों की सेवा में लगायें। निदेशकगण ने सेवा निवृत्त होने वाले अधिकारियों एवं कर्मचारियों को अपनी शुभकामनायें दी एवं उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

सम्मान समारोह में कोल माइन्स ऑफिसर्स एशोसियेशन ऑफ इण्डिया बीसीसीएल शाखा के महासचिव श्रीभवानी बन्दोपाध्याय, एवं श्रमिक प्रतिनिधियों की ओर से स्टाफ को-आर्डिनेशन के श्री उदय सिंह, बी एम एस के श्री ओम सिंह, जनता मजदूर संघ के श्री गोपी नाथ झा ने अधिकारियों एवं कर्मचारियों के कंपनी के विकास में उनके योगदान की सराहना की एवं शुभकामनायें दी। सेवा अमृत ट्रस्ट के द्वारा गाँव में वेरोजगार युवकों को स्वावलम्बी बनाने के बारे में श्री सुखदेव नारायण ने विस्तृत जानकारी दी।

कार्यक्रम में आगन्तुकों का स्वागत महाप्रबंधक (कार्मिक एवं औ0 सं0) श्री डी0 ए0 यादव ने किया एवं धन्यवाद ज्ञापन महाप्रबंधक (सी एस आर) श्री यू0 के0 गुप्ता एवं संचालन विभागाध्यक्ष (कर्मचारी स्थापना) श्री बी0 सिंह ने किया।

इस अवसर पर सेवा निवृत्त होने वाले अधिकारियों एवं कर्मचारियों के अनुभवों, विचारों एवं सुझावों की विडियोग्राफी का प्रदर्शन किया गया। इस अवसर पर महाप्रबंधक एवं विभागाध्यक्ष सहित बड़ी संख्या में अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित थे।

उप महाप्रबंधक (जन सम्पर्क)